AEN MAKEAONIAZ - IXOAH MHXANIKON ESAMHNO E — MHXANIKH TON PEYETON It /  SENTEMBPIOY 2020

EZETAZH OPEN BOOK {ANANTHETE ot 2 (Suo) OEMATA)

OEMA 1° { 5 povadec )

A} Ti eidoug pnxavti eivar n aviAia? Kartd myv Aciroupyia 11¢, oxediore 10 Sidypapua HETaBIBAoEwe The
loxdog e€nytoviag kabe évav dpo. Noia eivar 1o Opix TG TepIoXFic BEATIOTNG Aerroupyiag pac aviAiag ko
T givar Yo BEP. (ZxoMaoTe pe v BorjBeia Tou axenikol oxriparoc)

B) AvtAia mapéyet 0,06111 m?/s, Aadiod SAE 10.

Na vrroAdoyioBolv pe v BorBeia Tou OXETIKOG Slaypauparog (1) 10 amodiddpevo o (1) n afovikiy
Kai i} ammodidopevn 10xug, ( 1) o BaBpdg amoddosc, kai (V) To NPSHr. Tng avTAiag.
I') T 0pyave pérprong eivar o cwifivag VENTURRI ? {AikaioAoyiare TV andvinon oag)

Ia eva agiomoTo 1£1010 dpyavo, o Tiu Tou cuvieAeoTn 8i0pBwanc, Cd, Bswpeital QTTODEKTI.
BEMA 2° (5 povadec)

Nepo peer evidg aywyod VENTURRI (Zh = 0) Siapétpou 20 cm "
o1 €i0000,£V OT0 aTévwwpa £xel BIGUETPo 5 cm. AGo karaképueol —
MECOMETPIKOI SWARVES ouvdéovian oMy £iood0 Tou aywyon = ‘
KQl OT0 OTEVWHA YIA TNV KATAPETPNOoT MG SIaQopac Trieonc
(O1a@opikd pavoperpa 10rou U),6mrouh =13 m .

Na utroAoyio8odv a) 1} poiksi TaxGTNTa 0TV £i0080 Kal OTo GTévispa Tou aywyol,xai B) i TTapoxn
OEMA 3° (5 povabecg )

A1iBavoin otoug 20°C UETAQEPETAI OTTO TO aNpEio A a10 © pPéow EVOS CUGTAUATOS CWANVWOTEWY

N "?ﬁﬁﬂ%

Na puBuiorei n wieon oty ££odo P2, WoTe n Tapoxn Tou SUCTAROTOC va sivar Q=43 2m3hour. H Tmieon
OTNV £i0030 ToU ouoThparog P1=6 bar. Ta 1exvikd XapakmpIoTIKG TOU GUGTIHPOTOS Eival Ta eEAC;

O aywyog ABIA éyer prikog L1=50m kai Siduerpo di=10 cm, o ywvieg B xai I givan ywvieg 90° evws o
ywvieg E kai Z givan ywvieg 45°. To ouvolixd pfikog tou aywyoll AEZHG eivar La=100m kai n BIGUETPOC
TOU d2=5 cm.270 A UTTGPXE! aTTOTOHN OTEVWOT. ZTv €£050 TIpiv 10 pavoueipo Pz, TomoBersitan, oTnv

Beon H, BaABida ceaipoeidric avonarn. Ywouerpikr Siopopd petato A kai H eivar 8m. YAIKGS - XUTOGIONPOC
OEMA 4° (5 povadec) S

ZwAnvag amd MAGOTIKG, pfkoug 55 m, Bakivei knpodivr

(20°C, 101300 Pa) . Ywépyouv o1o Siktuo Ta ££fi¢ efapripato.

A) £i0000¢ 0€ OwAfjva pe xahd oTpoyyuAsupéva xeikn Rid= 0,10

B) 1 ywvia 90°,") 1 ywvia 45°, A) BaABida rAfpwe avoixr ,
ogaipikn (koxAlwTn). EQv, y1-y2=3 m xat P1=2 bar, va utroAoyioBsi
N OIGUETPOG TOU CWALva,WaTe N Mapoyy va pnv utiepBaiver Ta 40 m3h.
Fooeg eivan 01 OAiég AtTitAgieg kat 1 Mapoyn 2

QEMA 5° ( 5 povadec)

EmBupobiye va cuvdéoouys 0o defapevec vepoy ot

Beppokpaoia 50° C e owhiveg aB(1) xar By(2).

Ta TEXVIKA XApaKTNPIOTIKA TOU CUCTIUATOC Eivan -

LaB = L1= 125 m, pe &iGuerpo di= 6 inch xa

LBy = La= 185 m, pe &iduerpo d2= 3.5 inch cm

O1 owArveg gival TAGOTIKES KOI UTTIAPXOUV SEUTEPEUOUTEC

AQTTWAEIEG TIOU pTiopolv va BewpnBolv icec e Ik1 =2 kA Ik2 =1.
Na utroAoyi08ei n wapoyn, Q,

av 1 UWopETPIKr diagopad, H, eival TouAdyiotov 17 m.

OEMA 6° { 5 j1oviSec ) | —>»3 _
Ot 1peIg owARVES TOU OXUaTOG eival amé Xurooidnpo, Je Biapétpouc (oe cm) | -/ . \ .
6,0, 4,5.xa 6,0 xm prikn (oe m) 80, 60 k= 80, avricToixa —»l ouT

Av n oAIKr} pof) vepou sivar 15 Litre / s, kai 2K1=3,0 ZK2=1,5xa1 ZK3= 3,0 N
va urroAoytoBei 1o Vpog amwALILV amwd To A oo B ka1 n wapoxR Ot kGBE CwAAva
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